

“活着就要做到对周围的人好”

张殿龙事迹经本报报道引关注,好丈夫称要感恩社会

本报菏泽7月7日讯(见习记者 朱卓越) 1日,本报曾以“好丈夫:患癌症,逼妻离婚 好妻子:知真相,不离不弃”为题报道了张殿龙夫妇的感人故事,让人们关注到这个历经波折的家庭,连日来,不少爱心市民到张殿龙家探望慰问。

2日下午,牡丹区退休老职工杨先生来到本报编辑部,称看到张殿龙的事迹深受感动,想去看看张殿龙,向记者询问张殿龙的住址。次日,便赶到张殿龙家看望。寒暄起来,张殿龙苦笑道:“一上午没起来,身体疼得厉害。”

然而,面对没完没了的病痛,张殿龙在交谈时却体现出更多的是一种对社会的感恩和对生活的期望。“社会上的好心人

真的帮了我不少,看病的时候,医生考虑到我的实际情况,自担风险为我改变治疗方案,要6—10万的微波手术实际只用了八千块钱;治疗的时候,医院也照顾我经常让我用2次的钱治疗3次……”

杨先生仔细询问张殿龙的病情和生活情况,还跟张殿龙交流养生的经验,鼓励张殿龙乐观生活,养好身体。记者了解到,杨先生家境也不富裕,但十分有爱心,2012年就曾两次为本报报道过的鄄城白血病患者儿顺顺捐款。“我家中也有病人,也十分能体谅张殿龙一家人的处境。”临走时,杨先生将200块钱交给张殿龙:“我一个退休的人,也许帮不了多少,我只是想尽自己的一份力。”

“您来看我,我就很感动

了。”张殿龙感激地说,他还告诉记者,一个经适房的业主看到报道后,也来看望他并给了500元善款,“大家都不宽裕,我很感恩。”热心的杨先生说,从报纸上看到新闻,感受到张殿龙有一种积极乐观的精神,“这在现在这个社会真是非常难得,所以就想来看看他。”

命途多舛的人生因为张殿龙的坚持和乐观的心态显得伟大和厚重,张殿龙提到多次对活的希望,对家和亲人的不舍是记者采访时最深刻的感受。没有人是一座孤岛,每个人伸出一点力量也许就能够改变这个不幸家庭的命运。如果您想了解、帮助张殿龙一家,请拨打本报热线6330000或张殿龙电话18769088569。



得知张殿龙的遭遇,一市民忍不住哭了(资料图)。本报记者 崔如坤 摄

牡丹区上半年督改火灾隐患2924处

本报菏泽7月7日讯(记者 李德领 通讯员 孙明金) 7日,记者从牡丹区安监局获悉,为加强对重大火灾隐患整治的组织、协调和督导,牡丹区组织公安、住建、工商、城管、环保、安监等部门,对重大火灾隐患开展联合执法,上半年共督改火灾隐患2924处,查封单位

15家。据悉,为加大火灾隐患排查整治力度,牡丹区政府办公室专门印发了《全市重大火灾隐患集中整治专项行动工作方案》,并组织公安、住建、工商、城管、环保、安监等部门,对重大火灾隐患开展联合执法,采取上门指导、实地督

导、集中约谈等方式督促单位落实消防安全责任,突出整治人员密集、易燃易爆等单位场所和集贸市场、区域性泡沫夹芯彩钢板房等区域性火灾隐患。

牡丹区先后开展了“清剿火患”战役,建筑消防设施维保和重大火灾隐患整治、商场市

场专项治理,养老院、敬老院专项检查,网吧消防安全专项检查,旅馆业暨“九小场所”消防安全标准化建设活动,并组织对10余家公共娱乐场所进行了临时查封。上半年,全区共检查单位1788家,督改火灾隐患2924处,查封单位15家,责令“三停”单位11家。

巨野所有镇区建总工会

本报巨野7月7日讯(记者 张建丽 通讯员 韩廷清) 7日,记者从菏泽总工会获悉,近日,巨野全县18个镇区(街道)全部建立了总工会,标志着该县工会组织建设进入了新的阶段。

据了解,巨野县共有15个镇工会工作委员会,2个街道工会工作委员会,1个经济开发区工会工作委员会。近年来,随着该县经济的快速发展,从业职工大量增加,大量进城务工人员、非公企业和新兴产业的职工成为工人阶级队伍的新生力量。

原有的镇区(街道)工会工作委员会已不适应快速发展的经济形势。巨野县总工会把加强镇区(街道)工会组织摆在重要位置,目前,全县17个镇区办和1个开发区全部配备了由副书记兼任的工会主席,并配备专职副主席1—2人。

同时,还加强其他形式的基层工会组织建设,目前,该县建立基层工会组织1120个,工会会员近17万人,连年超额完成市总下达的建会任务。

少了一半电流去哪儿了?

菏泽一酒店通过接线盒窃电被查

本报菏泽7月7日讯(记者 李贺) 4日,菏泽供电公司通过用电监测系统发现,位于牡丹路中段的某酒店存在电流突减现象,用电检查人员立刻到现场进行用电检查。经过初步检测发现,计量二次电流量

过接线盒后突减了50%左右,电流去哪儿了呢?

检查人员当即判断接线盒电流元件内部存在分流电阻的可能性极大,并立刻通知客户相关责任人到现场配合检查。可是,就在要进行进一步检查

的时候,天空突降大雨,考虑到有触电危险,工作人员紧急做好保护措施后,撤离现场进行监视。

一个小时后,大雨渐渐停下来,用电检查人员在对接线盒进行内部拆解后,发现计量

接线盒后面被人为打开并用铜丝短接电流接线端子,达到了分流效果,致使计量失准,属窃电行为。检查人员立即向辖区派出所报案,并下达《窃电通知书》。现案件正在进一步处理中。